



Betreft: Notulen Ledenvergadering 23 Februari 2023 - Concept

Aanwezig: Bestuur TCM: Patrick van Berlicum (PB), Frans van den Dungen (FD) , Stefan de Kort (SdK), Marcel Meulendijks (MM) , Rob Rauh (RR - afgemeld)

Henk van den Berg, Pieter vanden Berg, Gerard van den Biggelaar, Franklin Bleijswijk, Huub van Boxmeer, Jan van Boxmeer, Hans Breeuwer, Toine van Creij, Mark van Heijst, Joost Helsen, Frank Jansen, Rene de Kleijn, Rene van Lanen, Willem Raaijmakers, Theo Raaijmakers, Gerard Sigmans, Paul Smulders, Piet van de Tillaart, Tino van der Velden, Peter Verkuijlen, Mais Vissers, Leo de Wit

Afgemeld: Wim van Breugel, Rene de Kleijn, Piet de Koning, Tim Ommering, Gijs van Schaijk, Bram Verhoeven, Jan Verhoeven, Harrie Verkuijlen

Afwezig: Toon Bekkers, Frans Gilsing, Kees Koek

Aanvang: 19:30 uur, afloop 21:15

## 1. Opening & Mededelingen en goedkeuring notulen

FD opent de vergadering. Beste fietsvrienden, welkom allemaal op de 1e leden vergadering van 2023 waarin we vooruit kijken naar het nieuwe wielerseizoen.

Diverse van jullie hebben afgelopen winter hun conditie op peil gehouden op de mountainbike en ook af en toe op de weg. Sommigen wellicht in de sportschool terwijl anderen hun conditie weer op moeten bouwen. Daarom is het motto "samen uit, samen thuis" zeker in het begin iets om zeker rekening mee te houden.

De tourcommissie heeft weer een mooie en gebalanceerde kalender samengesteld welke we vandaag aan jullie presenteren. Het bestuur wil de toercommissie alvast bedankt voor hun inzet. Alle tellers staan weer op 0, bij wie zullen er aan het einde van het jaar kilometervreters op de schouw staan ?

Hopelijk verlopen de ritten weer veilig, we zullen daar vandaag weer bij stil staan. 2023 wordt een bijzonder jaar voor de club, het officiële 35 jarige bestaan gaat gevierd worden.

De feestcommissie gaat zich hier over buigen, uitgebreid met een lid van de 1e order Leo. Tevens heeft Patrick al wat voorstellen gedaan waar we over na kunnen denken.

Bram Verhoeven heeft aangeboden om deel te nemen in een werkgroep om nieuwe leden te werven en wil ook meedenken over de nieuwe kleding voor volgend seizoen.

Fijn dat er mensen zijn die zich in willen spannen voor de club. We doen het tenslotte samen.

Rest mij jullie allemaal een goed, sportief en veilig seizoen te wensen. In verband met de aanvang van het 35<sup>e</sup> jarig bestaan is er voor alle leden een klein extraatje voor bij de koffie.



## 2. Notulen vorige ledenvergadering 17 november 2023

FD vraagt de vergadering nog vragen heeft over de notulen dan wel op-/aanmerkingen. De vergadering geeft haar akkoord op de notulen van haar laatste ledenvergadering 17 November 2022. FD dankt de secretaris voor het opmaken/uitwerken van de notulen.

## 3. Toerkalender 2023

De toerkalender word aan de vergadering uitgedeeld, en PB geeft een korte toelichting. Er is een nieuwe tocht naar Tilburg en er is besloten om de ritten in de eerste weken open te stellen voor mogelijk nieuwe leden. Het doel hiervan is om gast-rijders langer de tijd te geven om kennis te maken met fietsen in een groepen en eventueel deelname aan de toer-ritten van de TCM.

SdK meld dat hiervoor een stuk geplaatst gaat worden in de Heise Krant, en er kopie is beschikbaar voor alle leden om te vragen deze extra onder de aandacht tem brengen bij anderen/bekenden, waarvan het bekend is dat deze zicht wel eens op de racefiets inspanssen. Het doel is om het aantal leden van de TCM te laten groeien, aangezien door de vergrijzing het aantal leden langzaam terugloopt.

Gerard van den Biggelaar merkt op dat het plaatsen van deze berichten in de Heise Krant, uiteraard alleen inwonende van Mariaheide zal bereiken, misschien is het een idee om na te denken voor plaatsing in andere nieuwsbladen.

FD stelt voor dat SdK gaat kijken of plaatsen van dergelijk stuk in bijvoorbeeld Veghelse Courant en/of Udens Weekblad ook mogelijk is, om zodoende extra mogelijke leden te kunnen bereiken van Veghel en/of Uden

Actie: SdK benaderen redactie van regionale kranten.

Hans Breeuwer vraagt naar de status van eventueel extra Klaver in Mariaheide zoals opgenomen in de notulen van de vorige vergadering. PD reageert door toe te lichten dat dit binnen de toerkalender commissie is besproken, echter het weer aan het begin van het seizoen kan wisselend zijn, en zodoende is het alternatief gekozen om gastrijders in de eerste maand mee te laten doen.

FD bedankt de toerkalender commissie voor het wederom samenstellen van een mooi programma voor alle groepen in 2023.

SdK vraagt nog om extra aandacht voor de fietsregels zoals deze ook opgesteld zijn door de NTFU

- Er wordt als GROEP gereden, dus SAMEN UIT, SAMEN THUIS
- Er wordt rekening gehouden MET ELKAAR
- De voorste rijders WAARSCHUWEN andere wegbruikers TIJDIG en VRIENDELIJK
- Wees ALERT en blij GECONCENTREERD
- DRINK en EET op tijd, maar wel op een RUSTIG MOMENT



- Er wordt ALTIJD met de HANDEN op of bij de REMMEN gereden
- NOOIT ABRUPT van richting veranderen of remmen, MAAR LANGZAAM uitrijden
- Geef DUIDELIJKE SIGNALEN in woord en gebaar door van voor naar achter (of van achter naar voor)
- Bij TWIJFEL over de richting rustig RECHTDOOR fietsen (indien mogelijk)

➔ **Fietsplezier is belangrijker dan snelheid, het is geen wedstrijd dus houd je altijd aan de verkeersregels**

Aantal extra punten van aandacht met betrekking tot het volgende

- Als men in de berm rijdt, niet de weg/fietspad weer oprijden maar even stoppen en voorzichtig weer de weg/fietspad opgaan
- Als iemand het tempo niet aan kan laten de wegkapitein deze op de 2e rij fietsen en/of wordt het tempo aangepast. Hartklachten ➔ **bij enige twijfel ALTIJD 112 bellen**
- De wegkapitein bepaald de route, deze kan afwijken van de route in het GPX bestand en afgestemd op de situatie van de dag
- Denk er aan om altijd persoonlijke identificatie bij te hebben

Hans Breeuwer vraagt of bekend is welke persoon eventueel als BHV/AED kunnen optreden. PB geeft aan dat het goed is wanneer een lid dit kenbaar maakt aan de wegkapiteins zodat effectief hulp verleend kan worden. Hans Breeuwer/Gerard Sigmans geven aan dat zijn beide over de noodzakelijke kennis/opleiding beschikken.

Tenslotte wordt ook even stilgestaan bij het middels (hand-)gebaren doorgeven van de situatie voor de hele groep. Dit maakt het rijden veiliger en geeft andere de gelegenheid om tijdig te kunnen reageren. Deze zullen ook op de website geplaatst gaan worden en desgevraagd kunnen de wegkapiteins gevraagd worden om juist gebruik van de verschillende (hand-)gebaren.

SdK tenslotte vraagt de leden om voor de woensdag training zich vooraf aan te melden (wanneer deze mee gaat rijden) zodat iedereen op de hoogte is wie aan de training deel wenst te nemen.

#### 4. Leden 2023 en mogelijke extra deelnemers op Extra Tochten

FD meldt dat het mogelijk zal worden voor de zogenaamde pasjes leden om middels en extra bijdrage van 12,50 p/rit mee te mogen doen met de extra tochten op zaterdag. Dit is reeds tijdens het vorige seizoen gevraagd en op deze manier stimuleren we mogelijk dat (oud-) pasjes leden weer overwegen om actief lid te worden.

Uiteraard krijgen deze pasjes leden hiervoor de koffie e.d. net als de gewone leden. Wel zal gevraagd worden om deelname aan deze tochten vooraf via de Cyql-app door te geven zodat bekend is wie mogelijk extra meefietsen.



## 5. Indeling Groep 2023 en mogelijke extra deelnemers op Extra Tochten

FD deelt het voorstel van de groepsindeling met de vergadering

### A-Groep – Wegkapiteins **HENK/JAN/TINO**

- Totaal **41** ritten (inclusief 6 keer zaterdag) met een totale afstand van ongeveer **4,035** kilometer en **6,530** hm

BEN VAN DEN BERG	STEFAN DE KORT
HENK VAN DEN BERG	MARCEL MEULENDIJKS
GERARD VAN DEN BIGGELAAR	PAUL SMULDERS
HUUB VAN BOXMEER	TINO VAN DER VELDEN
FRANS GILSING	BRAM VERHOEVEN
KEES KOEK	JAN VERHOEVEN

### B-Groep – Wegkapiteins **FRANK/PATRICK**

- Totaal **34** ritten met een totale afstand van ongeveer **3,115** kilometer en **785** hm

GERT-JAN VAN BERGEN	FRANK JANSEN
PATRICK VAN BERLICUM	RENE DE KLIJN
FRANKLIN BLEIJSWIJK	WILLEM RAAIJMAKERS
HANS BREEUWER	THEO RAIJMAKERS
WIM VAN BREUGHEL	ROB RAUH
TOINE VAN CREIJ	GIJS VAN SCHAIJK
FRANS VAN DEN DUNGEN	

### C-Groep – Wegkapiteins **JOOST/RENE**

- Totaal **34** ritten met een totale afstand van ongeveer **2,575** kilometer

TOON BEKKERS	TIM OMMERING
PIETER VAN DEN BERG	GERARD SIGMANS
JAN VAN BOXMEER	PIET VAN DE TILLAART
MARK VAN HEIJST	HARRY VERKUIJLEN
JOOST HELSEN	PETER VERKUIJLEN
PIET DE KONING	MAIS VISSERS
RENE VAN LANEN	LEO DE WIT

De vergadering is akkoord met het voorstel van de groepsindeling. FD meldt dat het uiteraard vrij is aan de leden om zich, afhankelijk van de fysieke toestand, aan te passen naar het fietsen in de andere groep. Dit kan tijdelijk zijn maar ook permanent.



## 6. Rondvraag & mededelingen

Hans Breeuwer vraagt wanneer de feest/lustrum commissie zal gaan vergaderen. FD geeft aan dat hij binnenkort met een voorstel voor een eerste brainstorm vergadering zal komen richting alle commissie leden.

Er zijn geen verdere vragen vanuit de leden.

## 7. Sluiting

FD bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering. Na afloop is het eerste drankje op kosten van de vereniging.

Einde vergadering 21:15 uur

Frans van den Dungen / Stefan de Kort, 24/02/2023

Akkoord bevonden [datum ledenvergadering 16/11/2023]